

**Отчет о работе депутата Думы Ханты Мансийского автономного округа – Югры 6 созыва ВЕЛИКОГО СЕРГЕЯ СТАНИСЛАВОВИЧА избранного по единому избирательному округу № 19 по итогам 2016 - 2021 г.г.**

Великий Сергей Станиславович был избран в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VI созыва по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 19 и входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, заместитель Секретаря Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию. Сергей Великий избран Президентом ООО «Федерации волейбола Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». С 2002 года – член Политсовета Ханты-Мансийского регионального отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», с 2016 года заместитель секретаря Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарь первичного отделения № 5 города Нижневартовска. Является региональным координатором Федерального проекта Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ханты Мансийском автономном округе «Школа грамотного потребителя». Депутатскую деятельность совмещает с работой на должности генерального директора ООО «ИНТЭК – Западная Сибирь».

Деятельность депутата осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и другими нормативными актами. В отчётном периоде принял участие в 44 заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Работа во фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа:

- участие в деятельности Ханты-Мансийского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В отчётном периоде депутат принимал активное участие в заседаниях фракции в Думе автономного округа, во встречах фракции с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, принимал участие в заседаниях Думы города Нижневартовска.

В качестве представителя от Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принимал участие в парламентских слушаниях, заседаниях «круглых столов» в Государственной Думе, Совете Федерации, 4 раза был участником Международного форума «Экология».

В своей работе, являясь руководителем Комитета, взаимодействует с депутатами других комитетов Думы автономного округа, Департаментом экономического развития автономного округа, Департаментом недропользования и природных ресурсов автономного округа, Департаментом жилищно-коммунального комплекса и энергетики автономного округа, Департаментом по управлению государственным имуществом автономного округа, Департаментом промышленности автономного округа и другими исполнительными органами государственной власти автономного округа.

На территории округа успешно реализуется партийный проект «Школа грамотного потребителя», координатором которого является парламентарий Великий Сергей Станиславович.

Проект призван повысить уровень знаний собственников и нанимателей жилья. Школа рассчитана на широкую аудиторию жителей, массовое жилищное просвещение, ленивых и активных потребителей, желающих научиться быть грамотным заказчиком жилищных и коммунальных услуг, говорить с управляющими и ресурсоснабжающими организациями на одном языке.

Для успешной реализации партийного проекта «Школа грамотного потребителя» на территории города Нижневартовска был открыт учебный центр управляющей компании №1 «Школа грамотного потребителя» в апреле 2019 г.

За период 2016-2021 г.г было проведено 6 круглых столов, конференций и иных мероприятий по проекту ШГП. В рамках реализации партийного проекта «Школа грамотного потребителя» все желающие смогли получить бесплатные консультации, которые проводятся 2 раза в неделю юристами и специалистами управляющей компании №1 Нижневартовска. С 2019 года работы за бесплатной юридической помощью в центр обратилось более 350 югорчан, было освещено 119 тем, с помощью специалистов учебного центра было составлено более 150 письменных обращений от собственников многоквартирных домов, желающих защитить свои права.

За отчётный период на имя депутата от избирателей и жителей других муниципальных образований поступило 437 обращений. Приёмы проводились в Региональном отделении партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в

приёмной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в г. Нижневартовске.

В рамках реализации работы с избирателями Сергеем Великим было направлено за пять лет работы 38 001 528 руб., из них 12 050 862 руб. на благоустройство дорог, дворов и прокладку коммуникаций в городе Нижневартовске и Нижневартовском районе в рамках участия в партийном проекте «Формирование комфортной городской среды».

За отчётный период депутату поступило 437 обращений граждан. Даны разъяснения и рекомендации, оказана материальная помощь из личных средств. Большая часть обращений сейчас поступает через электронные системы связи и в ходе онлайн-приемов. Наибольшее количество из них касалось решения вопросов ЖКХ, жилищными проблемами, вопросами социальной сферы, здравоохранения. Все обращения были своевременно рассмотрены.

Выделенные денежные средства из депутатского фонда позволили учреждениям городов Нижневартовска и Нижневартовского района, а также других районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры улучшить материально техническое оснащение учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта, повысить качество оказываемых услуг.

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Сергей Станиславович Великий в окружной Думе возглавляет Комитет Думы автономного округа по экономической политике, региональному развитию и природопользованию. На постоянной основе проводится анализ материалов, законопроектов и постановлений, поступающих на рассмотрение в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. При необходимости вносятся соответствующие замечания и предложения в ходе работы на заседаниях Думы, комитетов Думы. За отчётный период принял участие в 44 заседаниях Думы. Принято участие в рассмотрении, обсуждении и принятии 553 законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Принято участие в рассмотрении, обсуждении и принятии 1694 постановлений Думы автономного округа шестого созыва.

За отчётный период проведено 44 заседания, рассмотрено 281 вопрос, рекомендовано принять: - 82 проекта постановлений Думы автономного округа. - 153 законопроекта, из них: - базовых законов автономного округа – 21; - законов о внесении изменений в законы Югры – 119, в том числе: - от Комитета – 32; - от Правительства автономного округа – 94; - от

Прокуратуры автономного округа – 4; от Ассамблеи коренных малочисленных народов Севера Думы округа – 1.

В рамках волонтерской деятельности парламентарий Сергей Великий принял активное участие в мероприятиях и акциях по предотвращению завоза и распространению новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19.

Он участвовала в акциях, проводимых партией «Единая Россия»: «Спасибо врачам» по оказанию финансовой помощи врачам, «Коробка добра», «Ёлка добра», в работе волонтерского центра.

В ковидные госпиталю города Нижневартовска на личные средства Сергея Великого были приобретены и направлены кулеры под воду, малярный скотч, горячее питание, продуктовые наборы, пульсоксиметры, градусники ртутные, инфракрасные термометры, облучатели-рециркуляторы воздуха, тонометры, лекарства, расходные материалы, средства индивидуальной защиты.

Всего в течение отчетного периода депутат участвовал и в других акциях, как «Спасибо ветеранам», «Звонок ветерану», «Подарок ветерану», «Мой дед – Герой», «Бессмертный полк Югры», «Ёлка желаний».

В рамках акции «Собери ребенка в школу» на личные средства были приобретены планшетные компьютеры 16 штук, сертификаты на одежду, учебные принадлежности.

В рамках акции «Ёлка желаний» реализовались три желания детей: были приобретены на личные средства и подарены детский самокат, стол для рисования песком и детский электромобиль.

Хотелось бы отметить, что на протяжении всей своей деятельности депутат оказывал благотворительную помощь жителям избирательного округа. Личные средства депутат направлял на оплату лечения детей и взрослых, приобретение инвалидной коляски для больного ребенка, установил подъёмник в подъезде для инвалида колясочника, производил оплату проезда к месту проведения соревнований молодых спортсменов, помогал ветеранским организациям города Нижневартовска, общественным организациям в проведении мероприятий, и многое другое.

В рейтинге информационной активности законодателей Думы автономного округа Сергей Великий стабильно входит в пятерку лидеров.